



谁是最美志愿者? 你说了算

如意湖办事处开展“4个100”推选活动

近日,郑东新区如意湖办事处为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神,在各社区开展2016年宣传推选100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目、100个最美志愿服务社区活动。

记者从如意湖办事处了解到,绿城百合社区志愿者服务站志愿者在社区的领导下,为社区

居民排忧解难,有力地促进了和谐社区建设;天路社区王洁茹组织党员志愿者开展交通指挥、园区打扫、义务铲雪、关爱老年人服务等活动20余次……

如意湖办事处有关负责人向记者介绍:“通过此次推选活动,可以培养志愿者的公民意识、奉献精神和服务能力,全面提高志愿者的素质。”

记者 马燕 通讯员 张涛



消息速递

烈士纪念日 慰问辖区烈士属

9月30日为烈士纪念日。为体现党和政府对烈士属们的关爱,郑东新区如意湖办事处主任李一、劳保所所长王方亮及社区办民政工作人员对烈士家属进行慰问,并为他们送去慰问品及慰问金各1000元。在烈士家中,李一与烈士属们亲切地聊起了家常:“您的亲人为国家做出了贡献,虽然牺牲了,但精神可嘉。”

慰问中,李一高度赞扬了烈士为国家和社会的无私奉献精神,并表示烈士精神是党和人民的宝贵财富,要多关心烈士家属,并叮嘱烈士家属,如有困难,可随时向办事处反映。烈士家属们感激地说:“党和政府没有忘记我们,我们一定会继续发扬父辈们不怕牺牲,视国家荣誉为最高荣誉,敢于奉献生命的精神!”记者 康迪 通讯员 陈宝

老年大学已经开学啦 开设9个专业11个班级

如意湖办事处老年大学2016年下半年下学期正式开学啦!近日,记者从如意湖办事处获悉,本学期老年大学共招收689名学员,开设舞蹈、国画、歌唱、书法、模特、太极、布艺手工、摄影、英语口语共9个专业11个班级的课程。

如意湖老年大学深受辖区内广大离退休干部和社会老年人的欢迎和好评,开办4年来,参加培训的老年人达9000余人次。

记者 康迪 通讯员 陈宝

第九个“郑州慈善日” 筹集善款近两万元

在第9个“郑州慈善日”,如意湖办事处决定以“一方有难,八方支援”为主题开展慈善捐助活动。

10月17日上午,在如意湖办事处多功能厅,全体工作人员进行募捐,各科室积极参加活动共筹集善款18050元。此次活动本着依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则进行,提倡人人奉献爱心,加大对弱势群体的救助力度,充分体现人道主义精神,发扬中华民族扶贫救困、乐善好施的优良传统。如今仍有一些人生活贫困、身体残疾、生活孤独、身患重病,需要帮助,让我们“与慈善同行,献出一片爱心”。

记者 康迪 通讯员 陈宝

为企业谋发展 推动就业再就业

10月22日,如意湖办事处组织辖区13家企业参加“2016年郑州市产业聚集区人才双选会暨郑州大学西亚斯国际学院秋季招聘会”。

此次大型校园招聘会是由河南省教育厅、河南省人力资源和社会保障厅、河南省财政厅、河南省发展与改革委员会主办的,对解决企业招工难问题、展示辖区企业形象、拓宽企业招聘渠道提供了很好的平台。下一步,如意湖办事处将以此为契机,多方位、多途径为辖区企业探索更多发展平台。

记者 康迪 通讯员 陈宝

“奶奶级”模特上演旗袍秀 如意湖办事处组织庆双节文艺演出



国庆前夕,如意湖办事处社区办组织各社区、办事处老年大学,在绿地社区室外文化广场举办了“迎国庆 庆重阳”文艺演出,吸引了很多居民观看。

此次文艺演出由老年大学如意湖办事处分校的学员和各社区文艺队伍共同参与,表演了旗袍秀、舞蹈《祝福祖国》、柔力球《大美郑州》和传统腰鼓《欢天喜地》等节目,演出现场高潮迭起,不断响起热烈的掌声。

记者 康迪 通讯员 陈宝 文/图

如意湖办事处组织开展“文明交通”志愿服务活动

为培育和践行社会主义核心价值观,深化公共文明素养提升工作,郑东新区如意湖办事处组织志愿者在主要路口开展“文明交通”志愿服务活动,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。

如意湖办事处在平安大道与东风东岗、平安大道与黄河东岗、黄河东路与众意西路、东风东路与马庄街岗等重要路段,安排文明交通志愿者4人一组统一着装,头戴小红帽,手拿小红旗,重点开展礼让斑马线、礼

让乘车、文明交通劝导等活动,倡导各类车辆、行人“遵守信号、各行其道”。此次志愿者活动在早上7点半到9点,18点到19点半两个时间段进行,已持续10天以上。

记者 马燕

巡防在一线

集中整治市容市貌

为保持辖区亮丽的市容,为广大居民创造良好的居住环境,10月25日下午,如意湖办事处综治巡防大队对地德街、地润路、如意西路、马庄街等重点路段的沿街门店占道经营、杂物乱堆乱放等损害市容市貌的现象开展集中整治。

巡防队员通过拉网式的排查,本着文明执法、严格执法的原则,对街道两侧商户占道经营、乱堆乱放杂物的违规行为进行宣传教育,对沿街堆放物品进行清理,并安排女子巡防队员定点值守,确保整治效果。

此次整治共查处占道经营商户20处,下发整改通知书7份,暂扣桌子等占道工具7件,有效保障了辖区内市容环境的整洁和交通畅通。

记者 康迪

签订文明经营承诺书

为了进一步提高辖区商户对城市精细化管理的认识,近日,如意湖办事处城管综治巡防大队按照郑州市精细化管理和数字化城管的要求,与辖区内的沿街商户签订文明经营承诺书,并开展“数字化城市管理”的宣传普及活动。

活动中,巡防队员深入辖区沿街商户,逐一对商户宣传讲解精细化管理的重要性,同时向商户发放《郑州市城市精细化管理监督告知书》《郑州市城市管理精细化管理监督沿街商户文明经营承诺书》,并积极动员商户充分利用LED显示屏滚动播放12319城管热线宣传标语。

此次活动,共发放《郑州市城市精细化管理监督告知书》1500份,签订《郑州市城市管理精细化管理监督沿街商户文明经营承诺书》1140份,送达率与签订率均达到了100%。记者 康迪